

COORDENADORIA DE PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 61, DE 21 DE AGOSTO DE 2020
RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL Nº 127/2019

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na portaria de delegação de competências GR/UFAL nº 646, de 23 de junho de 2020, publicada no Boletim de Pessoal nº 97, de 02/07/2020, o disposto no Edital nº 51 de 17/07/2020, publicado no D.O.U. de 20/07/2020, seção 3, p. 57-59, e ainda os termos do processo administrativo 23065.014833/2020-57, resolve:

1) RETIFICAR o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto aberto pelo Edital nº 111 de 26/08/2019, publicado no D.O.U. de 30/08/2019, seção 3, p. 70-77, nas classes e áreas de estudo descritas a seguir:

ONDE SE LÊ:

1.1.1 LOTAÇÃO: 20 - Geografia - Geotecnologias - Assistente A 40h - IGDEMA AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º DANIELA DANTAS DE MENEZES RIBEIRO, 127,00
2º DUARTE FELIPE PIRES DO ROSARIO COSTA, 123,00
3º ALINE NEVES SILVA, 103,10
4º AMESSON MARQUES DA COSTA, 94,80

PESSOA COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato inscrito

1.1.3 LOTAÇÃO: 21 - Química Geral e Analítica - Assistente A 40h - IQB

AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º WOODLAND DE SOUZA OLIVEIRA, 136,70
2º FRANCISCO ANTONIO DA SILVA CUNHA, 121,80

PESSOA COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato inscrito

LEIA-SE:

1.1.2 LOTAÇÃO: 20 - Geografia - Geotecnologias - Assistente A 40h - IGDEMA AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º DANIELA DANTAS DE MENEZES RIBEIRO, 127,00
2º DUARTE FELIPE PIRES DO ROSARIO COSTA, 123,00
3º ALINE NEVES SILVA, 103,10
4º AMESSON MARQUES DA COSTA, 94,80

PESSOA COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato inscrito

RESERVA AOS NEGROS:

A Autodeclaração Étnico-Racial do/a candidato/a inscrito/a foi indeferida nos termos do Edital nº 51 de 17/07/2020, publicado no D.O.U. de 20/07/2020, seção 3, p. 57-59

1.1.3 LOTAÇÃO: 21 - Química Geral e Analítica - Assistente A 40h - IQB

AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º WOODLAND DE SOUZA OLIVEIRA, 136,70
2º FRANCISCO ANTONIO DA SILVA CUNHA, 121,80

PESSOA COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato inscrito

RESERVA AOS NEGROS:

1º FRANCISCO ANTONIO DA SILVA CUNHA, 121,80

2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

EDITAL Nº 52, 20 DE AGOSTO DE 2020

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no item 12.1 do Edital nº 133 de 19/12/18, publicado no D.O.U. de 20/12/18, seção 3, p. 80-85, e suas retificações, e o disposto no Edital nº 46 de 30/05/19, publicado no D.O.U. de 31/05/19, seção 3, p. 123-128, e suas retificações, e ainda o disposto no Edital nº 51 de 17/07/2020, publicado no D.O.U. de 20/07/2020, seção 3, p. 57-59, resolve:

Art.º 1 Homologar e tornar público o resultado do concurso aberto pelo Edital nº 46/2019, para o provimento de cargos na carreira de magistério superior, na forma a seguir:

I. LOTAÇÃO: FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE - FEAC

ÁREA DE ESTUDO: 17 - Métodos Quantitativos - ADJUNTO A - 40H DE

Nº VAGAS: 01

AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome/Número da Inscrição	Pontos	Clas.
WESLEY VIEIRA DA SILVA/ 1632256	8,129	1º
KELLYANE PEREIRA DOS ANJOS GONÇALVES/ 1641190	6,212	2º

PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NÃO HOUVE CANDIDATO INSCRITO

RESERVA PARA CANDIDATOS NEGROS

Nome/Número da Inscrição	Pontos	Clas.
WESLEY VIEIRA DA SILVA/ 1632256	7,855	1º

II. LOTAÇÃO: FACULDADE DE ODONTOLOGIA - FOUFAL

ÁREA DE ESTUDO: 19 - Saúde Coletiva - ADJUNTO A - 40H

Nº VAGAS: 01

AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome/Número da Inscrição	Pontos	Clas.
KEVAN GUILHERME NÓBREGA BARBOSA/1632318	8,284	1º
CRISTIANE RIBEIRO DA SILVA CASTRO/1639440	7,900	2º

PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NÃO HOUVE CANDIDATO INSCRITO

RESERVA PARA CANDIDATOS NEGROS

Nome/Número da Inscrição	Pontos	Clas.
CRISTIANE RIBEIRO DA SILVA CASTRO/1639440	8,211	1º

III. LOTAÇÃO: INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS, COMUNICAÇÃO E ARTE - ICHCA/HISTÓRIA

ÁREA DE ESTUDO: 21 - História do Brasil Colônia e Ensino de História - ADJUNTO A - 40H

Nº VAGAS: 01

AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome/ Número da Inscrição	Pontos	Clas.
DANILO LUIZ MARQUES/ 1634958	8,700	1º
RODRIGO JOSÉ DA COSTA/ 1636272	7,770	2º
LUANA TIEKO OMENA TAMANO/ 1640772	7,306	3º

PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NENHUM CANDIDATO COMPARECEU

RESERVA PARA CANDIDATOS NEGROS

Nome/ Número da Inscrição	Pontos	Clas.
DANILO LUIZ MARQUES/ 1634958	8,733	1º

IV. LOTAÇÃO: INSTITUTO DE GEOGRAFIA, DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE - IGDEMA

ÁREA DE ESTUDO: 22 - Geografia Humana - ADJUNTO A - 40H

Nº VAGAS: 01

AMPLA CONCORRÊNCIA

Nome/ Número da Inscrição	Pontos	Clas.
AVELAR ARAUJO SANTOS JUNIOR/ 1632259	8,195	1º
SIMONE AFFONSO DA SILVA/ 1640897	8,014	2º
CALINE MENDES DE ARAUJO/ 1642302	6,603	3º

PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NÃO HOUVE CANDIDATO INSCRITO

RESERVA PARA CANDIDATOS NEGROS

Nome/ Número da Inscrição	Pontos	Clas.
AVELAR ARAUJO SANTOS JUNIOR/ 1632259	8,277	1º

V. CATEGORIA DE CONCORRÊNCIA: Reserva para pretos e pardos

Nº VAGAS: 05

Vaga	Área de Estudo	Nome/Número da Inscrição	Pontos	Clas.
01	21 - História do Brasil Colônia e Ensino de História - ICHCA	DANILO LUIZ MARQUES/ 1634958	8,733	1º
02	22 - Geografia Humana - IGDEMA	AVELAR ARAUJO SANTOS JUNIOR/ 1632259	8,277	2º
03	19 - Saúde Coletiva - FOUFAL	CRISTIANE RIBEIRO DA SILVA CASTRO/1639440	8,211	3º
04	17 - Métodos Quantitativos - FEAC	WESLEY VIEIRA DA SILVA/ 1632256	7,855	4º
05	---	NÃO HOUVE CANDIDATO APROVADO	---	5º

Art.º 2. As nomeações obedecerão aos itens 6.1.3, 6.1.3.1, 6.1.3.2, 6.1.3.3 e 6.1.3.4. do edital de Condições Gerais nº 133 de 19/12/18, publicado no D.O.U. de 20/12/18, seção 3, p. 80-85, e suas retificações.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

EDITAL Nº 53, DE 21 DE AGOSTO DE 2020
HOMOLOGAÇÃO RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no item 12.2 do Edital nº 90/2019-PROGEP/UFAL, e ainda o disposto no Edital nº 51 de 17/07/2020, publicado no D.O.U. de 20/07/2020, seção 3, p. 57-59, resolve homologar o resultado final do edital PROGEP nº 90 de 05/08/2019, publicado no D.O.U. de 06/08/2019, seção 3, p. 73-77, nos seguintes termos:

1. DO RESULTADO FINAL

1.1 Resultado final no processo seletivo simplificado para professor visitante referente aos candidatos aprovados nas duas etapas, na seguinte ordem: lotação/programa/função/regime/classificação final no processo seletivo, nome do candidato em ordem de classificação e nota final:

1.1.1 LOTAÇÃO: CAMPUS ARAPIRACA/ ARAPIRACA / PROGRAMA: 1 - AGRICULTURA E AMBIENTE - Professor Visitante - 40h com padrão remuneratório de DE

AMPLA CONCORRÊNCIA:

1) VINICIUS SANTOS GOMES DA SILVA - 8,58
2) AMANDA GONÇALVES GUIMARÃES - 8,19
3) PATRICIA FERREIRA DA SILVA - 7,51

PESSOA COM DEFICIÊNCIA:

Candidato não entregou a documentação nos moldes do item 9.5 do edital nº 90/2019.

RESERVA AOS NEGROS:

1) PATRICIA FERREIRA DA SILVA - 8,55
2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

EDITAL Nº 54, DE 21 DE AGOSTO DE 2020
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL Nº 14/2019

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto na portaria de delegação de competências GR/UFAL nº 646, de 23 de junho de 2020, publicada no Boletim de Pessoal nº 97, de 02/07/2020, o disposto no Edital nº 51 de 17/07/2020, publicado no D.O.U. de 20/07/2020, seção 3, p. 57-59, e ainda os termos do processo administrativo 23065.014815/2020-58, resolve:

1) RETIFICAR o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto aberto pelo Edital nº 121 de 23 de novembro de 2018 Publicado no D.O.U. em 27/11/2018, seção 3, p. 61-66, na classe e área de estudo descrita a seguir:

ONDE SE LÊ:

1.1.1 LOTAÇÃO: CAMPUS ARAPIRACA/ARAPIRACA / ÁREA DE ESTUDO: POLÍTICA EDUCACIONAL E FORMAÇÃO DE PROFESSORES - AUXILIAR - 40H

AMPLA CONCORRÊNCIA:

1º Isabela Macena dos Santos, 114,60
2º Flavio Pereira, 103,00

PESSOA COM DEFICIÊNCIA:

Não houve candidato aprovado

LEIA-SE:

